
Результаты анкетирования за 2023-2024 учебный год
Анкета для родителей:

Приняло участие в опросе: 1019 родителей, обучающихся
1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?
Да - □ 802
Нет - □ 58
Затрудняюсь ответить - □159
2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе?
Да - □ 705
Нет - □ 113
Затрудняюсь ответить - □ 201
3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?
Да - □ 773
Нет - □ 62
Затрудняюсь ответить - □ 184
4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
Да - □ 699
Нет - □ 59
Затрудняюсь ответить - □ 261
5. Ваши предложения по организации питания в школе
_____________________________________________________________________________________
Наиболее популярные ответы (три)
1. Организовать питание с выбором нескольких блюд 432
2. Сделать порции поменьше 101
3. Организовать буфетную продукцию во второй половине дня 87

Анкета для обучающихся

Приняло участие в опросе: 1019 родителей, обучающихся
1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?
Да - □ 831
Нет - □ 74
Затрудняюсь ответить - □ 114
2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала?
Да - □ 704
Нет - □ 119
Затрудняюсь ответить - □ 196
3. Удовлетворен ли ты графиком питания?
Да - □ 804
Нет - □ 93
Затрудняюсь ответить - □ 122
4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья?
Да - □ 859
Нет - □ 21
Затрудняюсь ответить - □ 139
4. Твои предложения по организации питания в школе
_____________________________________________________________________________________
Наиболее популярные ответы (три)
1. Нужны разные блюда, гамбургер, пицца, пельмени, бутерброды, 236
2. Сделать разнообразие блюд с самостоятельным выбором количества блюд 101
3. Приносить еду из дома 52


